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ЮВІЛЕЇ

ДОЦЕНТ ШИЯН ЄВГЕНІЙ ГРИГОРОВИЧ

Ювілей -  це завжди певний рубіж життя, коли, вдив
ляючись у прожиті роки, оцінюється місце людини в су
спільстві, досягнення нею поставлених цілей, реалізація 
свого розуміння сенсу життя, народжуються нові задуми, 
будуються плани.

Життєвий шлях
Відверта щира посмішка, відкритий мудрий погляд, довір

ливі очі, серце, по вінця сповнене любов’ю до людей. Таким 
щоденно ми бачимо Шияна Євгенія Григоровича.

Народився він у мальовничому українському селищі Білики 
Кобеляцького району на березі чудової річки-красуні Ворскли.

Серед розкішної полтавської природи в передмісті Полта
ви Зінцях пройшло його незабутнє, багатогранне, босоноге 
дитинство. Саме з цієї малої батьківщини, з цього, на перший 
погляд, ніби нічим непримітного місця, пролягли його стежки у 
великий цікавий світ.

Навчаючись у загальноосвітній школі, хлопець одночасно 
опановує і музичну грамоту з класу баяна.

Одержавши атестат за неповну середню освіту, юнак про
довжував навчатися у вечірній школі і паралельно працювати, 
щоб допомогти рідним. Спочатку вирішив спробувати різних 
робітничих професій (столяр, зчіплювач і складач залізничних 
вагонів та ін.). Мрій було багато, а яку вибрати професію - не 
знав.

У 1967-1969 роках, перебуваючи в лавах Радянської армії, крім військової справи, був керівником ест
радного оркестру та вокального ансамблю військової частини.

У 1970 році був зарахований студентом ПМСІ. Навчаючись, брав активну участь у спортивних змаган
нях, займався художньою самодіяльністю, а пізніше керував хоровим колективом студентів інституту.

Після закінчення Полтавського медичного стоматологічного інституту виникло бажання подальшого 
вдосконалення як лікаря-стоматолога. Тож був зарахований у клінічну ординатуру при кафедрі ортопеди
чної стоматології ПМСІ. Під час навчання і визначився науковий напрям роботи, пов'язаний із викорис
танням кераміки. Шиян Є.Г. перший на Полтавщині використовував фарфор для протезування.

Інтерес медика до питань стоматології поклав початок новому етапові в науковій і творчій діяльності 
майбутнього вченого. У цей же рік він одержав і перше свідоцтво на раціоналізаторську пропозицію. Че
рез 2 роки з’явився і перший винахід.

У 1982 році Євгеній Григорович був обраний за конкурсом на посаду асистента кафедри ортопедичної 
стоматології.

Десять років наполегливої праці знадобилося Євгенію Григоровичу, щоб освоїти класичні методики 
виготовлення зубних протезів із фарфорових мас та розробити свою оригінальну технологію виготовлен
ня фарфорових коронок без використання платини. Для забезпечення нового способу він винайшов ком
плект нових матеріалів і пристроїв, дані про які науковець опублікував у фахових виданнях.

У 1989 році успішно захистив кандидатську дисертацію на тему «Розробка нового методу виготовлен
ня фарфорових коронок». Актуальність і значимість цієї розробки мала своє продовження з досить відчу
тною фінансовою підтримкою Ради Міністрів України. Керівником проекту був Є.Г. Шиян. Результатом 
стали 9 винаходів і 20 раціоналізаторських пропозицій.

За високу ефективність винаходів Указом Президії Верховної Ради України Євгену Григоровичу було 
присвоєно почесне звання «Заслужений винахідник України».
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Підтвердженням оригінальності розробок науковця є наявність винаходу з його ім’ям «Спосіб виготов
лення незнімного метало-керамічного протеза за Є.Г. Шияном. А.С. № 1503792, 1989 р.».

Творчі розробки Євгенія Григоровича у вигляді експонатів демонструвалися на різноманітних вистав
ках місцевого і державного рівнів і неодноразово нагороджувалися дипломами вищих ступенів, він став 
лауреатом державних виставок.

Він є гідним співрозмовником практично в будь-якій галузі наук. Наукові інтереси Є.Г.Шияна багато
гранні. Ним опубліковано понад 120 наукових праць, отримано близько 30 винаходів та понад 150 раціо
налізаторських пропозицій, 5 методичних розробок, 6 інформаційних листів і 3 посібники. Шиян Є.Г. ство
рив свою наукову роботу і на цьому виховав цілу плеяду кадрів для України. Знання не обмежувалися 
тільки стоматологією, а стосувалися і галузі патентознавства. З метою підвищення знань із винахідниць
кої діяльності Є.Г. Шиян у 1990 р. закінчив Центральний інститут підвищення кваліфікації керівних робіт
ників у патентній діяльності за фахом «патентознавець».

Євгеній Григорович як високоерудований спеціаліст, який оволодіває глибокими знаннями з різномані
тних питань, та щедрий на віддачу педагог, згуртовував навколо себе творчу молодь, яка виконувала під 
його керівництвом перші спроби наукового пошуку, вирішувала нагальні питання стоматології. Результати 
такої співпраці висвітлювались у різноманітних наукових збірках.

Результатом активної життєвої позиції, творчих досягнень у науковій та викладацькій діяльності стало 
присвоєння Шияну Є.Г. вченого звання доцента в 1996 році.

Чудовий і винахідливий клініцист уміє прийняти рішення в складних професійних ситуаціях, має звання 
«Відмінник охорони здоров'я».

З 2007 року і понині очолює патентно-інформаційний відділ у ВДНЗУ «УМСА».
Вельмишановний Євгенію Григоровичу!
З нагоди 70-річного ювілею прийміть найщиріші привітання від колективу кафедри.
Ви нерозривно поєднали свою долю з Alma Mater, пройшовши славний шлях від студента до доцента і 

завідувача патентно-інформаційного відділу.
Самовіддана праця на всіх рівнях Вашого викладацького і наукового шляху заслужили велику шану.
Багатий життєвий досвід, високий професіоналізм, зваженість і рішучість у досягненні накреслених ці

лей, вимогливість у поєднанні з чуйним і уважним ставленням до людей здобули глибоку повагу і заслу
жений авторитет.

Вас знають як ученого, відданого служінню Науці, як Лікаря, який прагне постійно вдосконалюватися 
задля здоров'я людей, як Педагога, що виростив гідну зміну.

Зичимо Вам міцного здоров'я, щасливого довголіття т а всіх благ!
Нехай яскраві промені вашої невсипущої енергії та благодатні зерна вченого, лікаря, засіяні Вами на 

ниві стоматології, зростають щедрим урожаєм здоров'я, добра і любові, вагомих професійних здобутків.

Колектив кафедри післядипломної освіти 
лікарів-стоматологів ортопедів
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